
 

 

 

 

 

Data da reunião ordinária: 27-10-2003 
 

Início da reunião: 14.30 horas 
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A respectiva ordem de trabalhos fica arquivada em pasta anexa à presente acta.   
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LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
LEITURA E APROVAÇÃO DE ACTA 
- Foi presente a acta da reunião de 20 de Outubro de 2003, que depois de lida e 
corrigida foi aprovada e assinada por todos os presentes. 

INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 
- Após a aceitação das inscrições do público, nos termos do nº 2, artº 8º do 
Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. Presidente deu a palavra, no início 
da reunião, à seguinte munícipe: 
 
- SRª MARIA FERNANDA PAIXÃO VELEZ DE ALMEIDA, residente na Rua 
Professor José Francisco Corujo, nº 34 - 3º Dtº, Entroncamento, sobre:  
- 1º - Colocou a questão acerca do horário da Intervenção do Público nas 
reuniões desta Câmara, dado que a maior parte dos Cidadãos estão a trabalhar e 
não podem sair dos seus empregos, para virem aqui expor os seus problemas. 
- 2º - De seguida, falou em seu nome e em nome dos moradores do prédio que 
habita sobre as inundações nas garagens do mesmo, assim como nos prédios 
nºs 31 e 32, porque basta chover com um pouco mais de intensidade, o que 
aconteceu este fim de semana, para que as garagens fiquem inundadas com 
águas pluviais, esgotos domésticos com dejectos e muito maus cheiros. 
- Desde que os condomínios fizeram obras a situação piorou em vez de melhorar. 
- Ainda, hoje de manhã, tinha a sua garagem com palmo de água com dejectos e 
um cheiro nauseabundo. Fartou-se de tirar as mais variadas porcarias que ali 
vêm parar. 
- Gostaria de saber quais as soluções que a Câmara tem para resolver este 
problema. 
- O Exmo. Presidente informou que em relação ao horário das reuniões, foi a 
Câmara que decidiu, mas existem vários canais para chegar à Câmara. Sempre 
esteve disponível e continua a estar, para receber as pessoas mesmo após o seu 
horário pós-laboral. Para isso, basta dirigirem-se à sua Secretária e marcarem.  
- No que respeita às inundações é um problema que se arrasta há vários anos e 
esta Câmara já fez algumas intervenções nessa Rua no sentido de melhorar a 
situação. 
- Falou com os Condomínios que intervieram dentro dos prédios e a Câmara 
interveio na parte exterior, mas existem Condomínios que não o fizeram e isso 
pode afectar o restante. 
- Existem também, nalgumas dessas garagens construções clandestinas, como 
cozinhas e casas de banho e como a Srª Maria Fernanda referiu, retirou da sua 
garagem os mais variados resíduos, o que só demonstra a falta de civismo de 
certas pessoas, o que agrava, também, a situação. 
- Mas quando pretenderem, a Câmara disponibilizará um técnico e 
conjuntamente verificarão as situações, porque trata-se de problemas técnicos, 
mas como já referiu, está disponível num horário pós-laboral para receber a Srª 
Maria Fernanda e outros Condóminos.    

INFORMAÇÕES 
INFORMAÇÕES 
- De acordo com o artº 9º do Regimento desta Câmara Municipal, o Exmo. 



Presidente usou da palavra, para informar o seguinte: 
 
- 1 - EXMO. PRESIDENTE 
- a) Informou que foi aprovada na Unidade de Gestão o Eixo 3 do Desporto, do 
QCA III, Candidatura à Comparticipação do Polidesportivo - 3ª Fase - Conclusão. 
 
- b) Seguidamente, informou que foi concedido o visto do Tribunal de Contas 
referente ao contrato celebrado com a Firma San José, da "Empreitada da 
Requalificação da Praça Salgueiro Maia e Envolvente ao Mercado Diário", 
aguarda-se somente a aprovação da Unidade de Gestão - Eixo 1. 
 
- c) De seguida, informou que recebeu, no passado dia 22 de Outubro, a 
Comissão de Trabalhadores da EMEF e o Sindicato Nacional dos Trabalhadores 
do Sector Ferroviário, que lhe entregaram uma Moção sobre a sua jornada de 
luta, a qual, conforme lhe foi pedido por eles, fez chegar à EMEF, Secretário de 
Estado dos Transportes, Conselho de Gerência da CP e Governador Civil de 
Santarém. 
- A seguir, o Exmo. Presidente entregou cópia desta Moção a todos os Srs 
Vereadores.    
 
 
- 2 - SR VEREADOR HENRIQUE LEAL 
- a) Há vários anos que, nesta casa, ouve falar das inundações no Casal da 
Galharda. Não foi feito, de facto, nenhum diagnóstico, e depois a Munícipe opina 
que é a rede de esgotos, outros opinam que é outra coisa. 
- O que é facto é que parece que ninguém sabe realmente de onde é que vem o 
problema. 
- Só sabe que, deste lado, está cada vez mais incomodado e farto porque cada 
vez que cai uma chuvada, temos as pessoas com as garagens inundadas, e 
pensa que é tempo de os técnicos irem à procura do problema e resolvê-lo. 
 
- b) Em relação à agenda de hoje, coloca três questões: 
- 1ª - Sobre a Grua que está na Rua 1º de Dezembro, gostava de saber por 
quanto tempo foi passada a licença, se está em dia, porque as pessoas sentem-
se incomodadas e têm acidentes, para quem transita numa rua estreita, como é o 
caso.   
 
- 2ª - Continuam a estacionar veículos longos (camiões TIR), na Rua do Forno do 
Grilo, junto à Escola Secundária frequentemente e muito em cima da curva. É um 
perigo constante. 
 
- 3ª - Gostaria que a Câmara se pronunciasse em relação à Festa de Natal (dia 
19 de Dezembro) para os funcionários desta Câmara e crianças e tem uma 
proposta para apresentar neste sentido, que é uma peça de Teatro para crianças 
e uma parelha de palhaços. 
 
- Posto isto, o Exmo. Presidente informou: 
- Sobre as inundações das garagens no Casal da Galharda e em relação ao 
diagnóstico temos um Engenheiro dessa área e temos um Vereador dessa 



matéria. Esse Engenheiro com o Encarregado das Águas, têm tentado com 
alguma paciência, tentar resolver a situação. 
- Esta situação tem solução passando pelos proprietários dos prédios e pela 
Câmara para esta colaborar. 
- A CME apresentou um Estudo às Águas do Centro, sobre o qual aguardamos 
resposta, que consiste em se fazer um desvio para atravessar a linha de 
Caminhos de Ferro e ir até à ETAR.  
 
- Em relação à Grua existente na Rua 1º de Dezembro vai mandar a Fiscalização 
para analisar a situação. 
 
- Sobre o estacionamento de camiões na Rua do Forno do Grilo, estão à 
distância regulamentar da curva o que se poderá fazer é deliberar para que se 
coloque um sinal de Proibição de Estacionamento a Camiões, mas sabe-se que 
vão estacionar a outro sítio. 
 
- Em relação à Festa de Natal, analisará com o Sr Vereador a proposta 
apresentada hoje e divulgará oportunamente a conclusão. 
 
 
- 3 - SR VEREADOR JOSÉ EDUARDO 
- a) Quanto às inundações da Galharda, na reunião de 15 de Setembro, deste 
ano, interpolou esta Câmara, perguntando se todas as medidas tendentes a 
evitar inundações nesta zona da Cidade. Na altura, o Sr Presidente apresentou 
as justificações possíveis para este assunto. Pensa que há aqui um problema de 
fundo e que é técnico. 
- Deve-se continuar a persistir para que o mesmo seja resolvido. Gostava de 
ouvir a posição do Sr Vereador desta Tarefa sobre o que é necessário fazer. 
 
- b) Seguidamente, referiu que faleceu recentemente o Professor Mendes da 
Escola Primária, que foi seu Professor e de muitos mais alunos, por isso, 
manifestou aqui publicamente a sua homenagem.  
 
- O Sr Vereador António Costa Ferreira interveio, dizendo: 
- Existem três problemas que influíram na situação das inundações da Galharda: 
- 1º - Defeitos e erros de construção na altura da construção dos prédios, que não 
foram detectadas pela Câmara da época. 
 
- 2º - A junção de esgotos pluviais com os residuais. Os esgotos residuais deviam 
ser para tratamento na ETAR e os esgotos pluviais deviam ir dar à Ribeira de 
Santa Catarina. 
 
- 3º - A impermeabilidade dos terrenos dado que cada vez há mais construções e 
menos infiltração hídrica, ou seja, as águas circulam mais à superfície e 
aumentam os picos dos caudais. 
- Os cursos de água deixam de ter capacidade de receber todas as águas. 
- De que a necessidade dos desvios da Ribeira de Santa Catarina para a Ribeira 
da Ponte da Pedra se concretizarem. 
 
- A seguir levantou duas questões: 



- Se o problema é a nível das águas que circulam à superfície nos arruamentos, 
ou se é a nível das águas domésticas que saiem pelas canalizações.  
- Existe erro, nas canalizações. 
- Há uma mistura de problemas que a Câmara tem que resolver e outros que os 
moradores têm que por si também resolver. 
- Assim, questiona: 
- a) A situação dentro das garagens piorou? e, 
- b) As águas dos arruamentos entram nas garagens? 
 
- O Exmo. Presidente informou:    
- A Câmara fez uma proposta técnica às Águas do Centro para tentar resolver 
esta situação. Nunca passou uma licença de habitabilidade e vistoria, sem que 
houvesse esgotos domésticos e pluviais separados. 
 
- Seguidamente deu a palavra ao Sr Vice-Presidente, que esclareceu: 
- Foi feito um diagnóstico da situação no final do anterior mandato. Tem várias 
cambiantes, problemas que surgem de diversas situações, que são três, 
conforme foi referido pelo Sr Vereador António Costa Ferreira. 
- As águas pluviais constituem uma questão pontual e terminal de um caudal 
acima da média do que comporta a Ribeira de Santa Catarina. É um problema da 
substituição da Elevatória e da criação do desvio das águas pluviais para 
atravessar as linhas férreas e ir dar à ETAR. 
- Também, ficou surpreendido com as informações da Munícipe, porque em todas 
as situações em que houve intervenções dos Condomínios nos seus prédios, em 
alteração daquilo que estava feito, desconhece que continuam a existir 
problemas nesses Condomínios, a não ser, e excepcionalmente, quando há 
algum problema com as bombas que são instaladas. Nestes casos, 
nomeadamente na Rua Professor José Francisco Corujo, foram preparadas 
separações de esgotos domésticos e pluviais, notificando os Condomínios dos 
prédios para a disponibilidade de estudarem em conjunto com a Câmara a 
resolução dos problemas dentro dos seus blocos. Deviam-se alterar os esgotos 
domésticos, que descem ao nível mais inferior das caves, que têm que ser 
emendados para a cota do rés-do-chão, assegurando a separação dos esgotos 
pluviais dos domésticos.  
 
 
- 4 - SR VEREADOR VALENTE DE ALMEIDA 
- Sobre o relatório feito pelo Engº Nuno Carda acerca do Mercado Diário, quer 
dar os parabéns ao Autor do mesmo, porque é muito simples e objectivo. 
- Também, o despacho do Sr Presidente bastante o agradou, mas peca por ser 
tardio, isto, porque vamos no 2º Inverno e a degradação é cada vez maior. Não 
gostaria de esperar tanto tempo para que as obras se façam. 
- Acerca do piso no interior do Mercado, andou lá um trabalhador três semanas. 
- Não completou o trabalho, porque recebeu ordens para ir para outro lado. 
- Gostaria que o Vereador da Tarefa tivesse sido informado de que retiravam o 
trabalhador, por alguns dias, mas que as obras iriam continuar, o que não 
aconteceu, e o trabalho continua por concluir. 
- O Exmo. Presidente informou que um dos três pedreiros que a Câmara tem foi 
disponibilizado para tratar de tudo quanto era chão do Mercado. 



- Foi informado pelo Sr Encarregado que o trabalho estava realizado. Neste 
momento não sabe responder mas vai ter o cuidado de se inteirar da situação e 
na próxima reunião informará.  
 
 
- 5 - SR VEREADOR ANTÓNIO COSTA FERREIRA 
- a) Pergunta se para o nome da "Praceta Tagusgás", foi consultada a Comissão 
de Toponímia. 
 
- b) Referiu que no PIDDAC 2004, não consta o Centro de Dia para a Zona Sul. 
 
- c) Acerca da Moção que aqui foi aprovada sobre a Condenação à morte por 
apedrejamento da AMINA LAWAL, pensa que estamos todos de parabéns e 
felizes, porque contribuímos para que tal não acontecesse dado que foi 
absolvida. 
 
- O Exmo. Presidente informou: 
- Quanto ao nome da Praceta Tagusgás, terá o cuidado de informar a Comissão 
de Toponímia. 
 
- Sobre o Centro de Dia da Zona Sul não existe projecto, só existe o estudo 
prévio. 

CLUBES ASSOC.DESPORT.CULTURAIS DO ENTRº 
CLAC-PROJECTO REVIVER-COMEMORAÇÕES DO DIA MUNICIPAL DO IDOSO 
- Na sequência das deliberações de 14 de Julho de 2003 e 20 de Outubro corrente, 
foi presente, de novo, o processo relativo à Criação do Dia Municipal do Idoso - 
Projecto Reviver. 
- Nesta altura, O Exmo. Presidente propôs o "Dia 10 de Junho - Dia da Inauguração 
do Centro de Convívio - para se Comemorar o Dia Municipal do Idoso". 
- Após ponderada análise sobre esta proposta, a Câmara deliberou, por 
unanimidade, aprovar a mesma, por ser o dia em que se celebra a Inauguração do 
Centro de Convívio da 3ª Idade. 
- Mais deliberou informar o CLAC desta deliberação e solicitar-lhe que fundamente a 
razão do dia que apresentou. 

PESSOAL 
CAMPO DE JOGOS MUNICIPAIS – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO POR TURNO 
- Presente uma informação do Técnico Superior de Educação Física, sobre a 
necessidade de se modificar o esquema de Serviço prestado pelos funcionários 
afectos aos campos de jogos municipais, nomeadamente, a designação de um 
horário de trabalho, conforme indica. 
- Ouvida, para o efeito, a Secção de Pessoal, prestou esta a sua informação no 
processo, tendo o Exmo. Presidente de acordo com a mesma, feito a seguinte 
proposta: 
- "Campos de Jogos Municipais - Atribuição de subsídio por turno. 
- Como é do conhecimento os Campos de Jogos Municipais funcionam diariamente. 
- Para melhorar o seu funcionamento, de acordo com as necessidades do serviço, 
foram elaborados horários de trabalho de modo a que existam sempre em todos os 
dias da semana pessoal em serviço, adoptando-se para o efeito o sistema de 
horário por turnos, previsto no art.º 20º e seguintes do Decreto-Lei n.º 259/98, de 18 
de Agosto. 



- Assim e nos termos do art.º 21º do referido Decreto-Lei n.º 259/98, de 18 de 
Agosto, proponho a atribuição do subsídio por turno, ao pessoal que ali presta 
serviço, no valor 22%, em consonância com o que está afixado para o pessoal que 
presta serviço na Piscina Municipal." 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, proceder de acordo 
com a proposta do Exmo. Presidente. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

CABAZ DO NATAL 
CABAZES DE NATAL 2003 
- Dos Serviços Sociais foi presente a seguinte informação relativa à "Atribuição de 
Cabazes de Natal": 
- "Para o efeito, vimos por este meio informar Vossa Exa. que tem havido diversas 
solicitações referentes à atribuição do Cabaz de Natal, pelo que existe a 
necessidade por parte destes serviços de ter conhecimento prévio se a Autarquia irá 
proceder à atribuição dos mesmos no ano 2003. 
- É de salientar que no ano transacto e com a ajuda da Cáritas Paroquial, foram 
distribuídos 198 cabazes a famílias carenciadas do concelho, tendo estas feito a sua 
candidatura prévia, apresentado a declaração de rendimentos, Cartão de eleitor, 
assim como a caracterização do agregado familiar." 
- A Câmara, tomando conhecimento, e de acordo com esta informação, deliberou 
por unanimidade, proceder de acordo com os parâmetros do ano anterior. 

FESTAS DA CIDADE 
PATROCÍNIO – FESTAS DA CIDADE 2004 
- Dos Serviços Culturais, foi presente uma informação a solicitar autorização para 
proceder à angariação de patrocínios ao abrigo da Lei do Mecenato Cultural. 
- Mais informam que os referidos patrocínios destinam-se às Festas da Cidade de 
2004. Numa altura de recessão a nível nacional e local, acham importante a verba 
que se possa obter com o referido processo. 
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, fazer baixar o 
processo ao Sr Vereador da Cultura Henrique Leal para parecer. 

ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR-CCASE 
ACÇÃO SOCIAL ESCOLAR – CCASE 
- Do Conselho Consultivo de Acção Social Escolar, foi presente a acta que a seguir 
se transcreve referente a uma reunião efectuada em 20 de Outubro de 2003: 
- "O Conselho Consultivo de Acção Social Escolar reuniu hoje novamente para 
analisar mais alguns requerimentos de auxílio económico de crianças carenciadas 
que frequentam estabelecimentos de ensino do concelho, os quais se encontravam 
pendentes por falta de documentação. 
- Também foram reapreciados três processos, relativos a alunos que tinham sido 
excluídos na primeira apreciação, e que apresentaram agora documentação 
comprovativa, tendo sido decidido incluir 1 no escalão A e 2 no escalão B. 
- Assim sendo, ficou decidida a atribuição dos seguintes subsídios: 
- Jardim de Infância n.º 1 - 5 escalão A; 1 escalão B; 2 excluídos 
- Jardim de Infância n.º 2 - 7 escalão A; 1 escalão B 
- Escola Básica n.º 1 - 5 escalão A; 1 escalão B 
- Escola Básica n.º 2 - 3 escalão A; 1 escalão B; 4 excluídos 
- Escola Básica n.º 3 - 4 escalão A; 3 escalão B; 3 excluídos." 
- A Câmara, por unanimidade, deliberou aprovar esta acta. 



- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

CEDÊNCIA DE TERRENOS 
CEDÊNCIA DA PARCELA DE TERRENO – RUA DAS FONTAÍNHAS 
- Petição de América Maria Marques, residente na Rua Infante Sagres, n.º 26, desta 
Cidade, na qualidade de proprietária do prédio inscrito na matriz sob o n.º 12, 
Secção B e descrito na Conservatória do Registo Predial do Entroncamento, sob o 
n.º 4150, sito na Rua das Fontaínhas, a solicitar que se proceda à efectivação de 
escritura comprovativa de que foi cedida a área de 60,00m2, para alargamento da 
referida rua e respectivos passeios. 
- Dos respectivos Serviços foi presente a seguinte informação: 
- "Afim de dar andamento ao solicitado pelo Chefe de Divisão, Sr. Eng.º Fernandes, 
no requerimento de América Maria Marques, junto anexo em duplicado as plantas à 
escala 1:2.000 e 1:25.000 com o terreno demarcado, e com as respectivas 
confrontações." 
- A Câmara, tudo visto e analisado e de acordo com esta informação, deliberou por 
unanimidade, aceitar a cedência desta parcela de terreno e atribuir um cêntimo por 
metro quadrado, ao referido terreno. 

AUTO DE CONSIGNAÇÃO 
REDES DE ÁGUAS PLUVIAIS E ESGOTOS – TRAVESSA DR.RUI DE ANDRADE 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou por unanimidade, homologar o Auto de 
Consignação da Obra, referente à empreitada da "Rede de Águas Pluviais e 
Esgotos - Travessa Dr. Rui de Andrade", adjudicada à Firma Joalis - Construção 
Civil e Obras Públicas, Lda. 
REPARAÇÕES NOS APARTAMENTOS DA R.GENERAL HUMBERTO DELGADO E 
OUTROS 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou por unanimidade, homologar o Auto de 
Consignação da Obra, referente à empreitada de "Reparações nos Apartamentos 
da R. General Humberto Delgado e Outros", adjudicada à Firma Joalis - Construção 
Civil e Obras Públicas, Lda. 

AUTO DE VISTORIA 
REPARAÇÕES NOS APARTAMENTOS DA R.GENERAL HUMBERTO DELGADO E 
OUTROS 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou, por unanimidade, homologar o Auto 
de Vistoria de Medição de Trabalhos, Situação n.º 1 do Contrato Inicial, no valor de 
3.570,52€  (três mil, quinhentos e setenta euros e cinquenta e dois cêntimos), 
elaborado em 29/08/2003, referente à empreitada de "Reparações nos 
Apartamentos  da Rua General Humberto Delgado e Outros", adjudicada à Firma 
Joalis - Construção Civil e Obras Públicas, Lda. 

AUTO DE SUSPENSÃO 
SEDE DO MUSEU NACIONAL FERROVIÁRIO – EDIFÍCIO Nº 9 
- A Câmara tomou conhecimento e deliberou por unanimidade, homologar o Auto de 
Suspensão dos Trabalhos, do Contrato Inicial, elaborado em 15 de Setembro de 
2003, referente à empreitada do "Museu Nacional Ferroviário - Edifício 9", 
adjudicada à Firma Listorres - Construção Civil e Obras Públicas. 
- Nesta altura, os Srs Vereadores José Eduardo e Henrique Leal questionaram o 
Exmo. Presidente sobre a suspensão destes trabalhos, bem como dos projectos 
elaborados pelo GAT que apresentam sempre deficiências, pelo que seria altura de 
se reflectir "até que ponto a presença da Câmara deverá continuar no GAT". 



- O Exmo. Presidente informou sobre várias reuniões que se realizaram no GAT 
sobre a situação, assim como da conversa que teve com a Srª Arqª Manuela 
Fazenda sobre o edifício 9 do Museu Nacional Ferroviário. 

MAPA RESUMO CONTA FINAL 
R.VIÁRIA-ARRUAM.PASSEIOS-QCA III-EIXO 1 –ALT.PARQUEAM.R.COFERPOR 
- Da D.O.M.S.U., foi presente uma informação a enviar um Mapa Resumo da Conta 
Final da Empreitada da "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - QCA III - Eixo 1 - 
Alteração de Parqueamento na Rua da Coferpor", adjudicada à Firma António 
Rodrigues Capela & Filhos, Lda. 
- Informa também que foram executados trabalhos a mais no valor de 332,56€. 
- A adjudicação foi de 1.978,58€, tendo o custo final da empreitada ficado no 
montante de 2.311,14€, valores com IVA incluído. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou por unanimidade homologar o 
respectivo Mapa Resumo da Conta Final da empreitada em título. 
R.VIÁRIA-ARRUAM.PASSEIOS-QCA III-EIXO 1 –AMPL.ESTACION. NA COFERPOR 
- Da D.O.M.S.U., foi presente uma informação a enviar um Mapa Resumo da Conta 
Final da Empreitada da "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - QCA III - Eixo 1 - 
Ampliação de Estacionamentos na Coferpor", adjudicada à Firma António Rodrigues 
Capela & Filhos, Lda. 
- Informa também que foram executados trabalhos a mais no valor de 1.231,18€. 
- A adjudicação foi de 4.996,89€, tendo o custo final da empreitada ficado no 
montante de 6.228,07€, valores com IVA incluído. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou por unanimidade homologar o 
respectivo Mapa Resumo da Conta Final da empreitada em título. 
CORRECÇÃO PERFIL ARRUM.R.ANT.SÉRGIO,COFERPOR E J.LOPES CALDEIRA 
- Da D.O.M.S.U., foi presente uma informação a enviar um Mapa Resumo da Conta 
Final da Empreitada da "Rede Viária - Arruamentos e Passeios - QCA III - Eixo 1 - 
Correcção do Perfil do Arruamento das Ruas: António Sérgio, Coferpor, e João 
Lopes Caldeira", adjudicada à Firma António Rodrigues Capela & Filhos, Lda. 
- Informa também que foram executados trabalhos a mais no valor de 1.179,99€. 
- A adjudicação foi de 5.019,79€, tendo o custo final da empreitada ficado no 
montante de 6.199,78€, valores com IVA incluído. 
- A Câmara, tomando conhecimento, deliberou por unanimidade homologar o 
respectivo Mapa Resumo da Conta Final da empreitada em título. 

OBRAS PARTICULARES 
PROCº DE OBRAS Nº 96/99 – CARLOS EDUARDO GONÇALVES BOUÇA 
- Presente o processo de obras número 96/99, em nome Carlos Eduardo Gonçalves 
Bouça, referente às alterações que pretende introduzir na construção de uma 
moradia, na Rua de Timor, lotes 28 e 29, desta Cidade, no seguimento do 
deferimento do projecto de arquitectura e aprovação dos projectos das 
especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com os condicionamentos do parecer da D.A.U.O.P., emitido em 
16/10/2003. 
PROCº DE OBRAS Nº 172/99 – RUARCOS, SOC.TOMAR.EDIFICAÇÕES, LDA. 
- Presente o processo de obras número 172/99, em nome Ruarcos, Sociedade 
Tomarense de Edificações, Lda., referente à construção de um edifício, na Rua Brito 
Capelo, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto de arquitectura e 
aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 17/10/2003. 



PROCº DE OBRAS Nº 88/01 – CONSTRUÇÕES RODRIGUES & M. VIEIRA, LDA. 
- Presente o processo de obras número 88/01, em nome Construções Rodrigues & 
M. Vieira, Lda., referente às alterações que pretende introduzir na construção de um 
edifício, na Rua da Maruja, desta Cidade, no seguimento do deferimento do projecto 
de arquitectura e aprovação dos projectos das especialidades pelas entidades 
intervenientes.  
- A Câmara, tudo visto e analisado, deliberou por unanimidade, deferir o processo 
de acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 17/10/2003. 
PROCº DE OBRAS Nº 30/02 – MANUEL CORREIA GONÇALVES 
- Pelo Exmo. Presidente foi presente, o processo de obras número 30/02, em nome 
de Manuel Correia Gonçalves, referente às alterações que pretende introduzir na 
construção de uma moradia na Urbanização do Casal do Grilo - lote 4, desta 
Cidade, conforme o projecto de arquitectura que junta. 
- A Câmara, embora este assunto não se encontrasse na "Ordem do Dia", 
concordou com a sua análise e deliberou por unanimidade, deferir o processo de 
acordo com o parecer da D.A.U.O.P., emitido em 27/10/2003.   
- Mais deliberou, de acordo com a informação dos Serviços de Fiscalização, que 
estes procedam à elaboração do respectivo Auto de Notícia. 
- Deliberou ainda aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

PAGAMENTOS 
PAGAMENTOS 
- A Câmara deliberou autorizar os pagamentos no valor total de 47.421,89 € 
(quarenta e sete mil, quatrocentos e vinte e um euros e oitenta e nove cêntimos), 
referente às autorizações de pagamento números 5416 ao 5536. 
- Mais foi deliberado aprovar esta deliberação em minuta, para produzir efeitos 
imediatos. 

ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
ENCERRAMENTO DE REUNIÃO 
- E nada mais havendo a tratar o Excelentíssimo Presidente deu por encerrada a 
reunião, da qual, para constar, se lavrou a presente acta. 
- E eu,                                                                        , Chefe de Repartição da 
Divisão Administrativa, a redigi, subscrevo e vou assinar, juntamente com o 
Excelentíssimo Presidente e Vereadores presentes. 


